

奥巴马举行首次新闻发布会 寻找“新政突破口”

据新华社华盛顿2月9日电(记者 杨晴川 胡芳 刘洪)美国总统奥巴马9日晚在白宫举行就任总统以来的首次新闻发布会,阐述其上台后打算处理的首要工作。在经济领域,他力促国会尽快通过一揽子经济刺激方案;在外交领域,他力图把制订对阿富汗新政策、与伊朗直接对话和寻求改善美俄关系作为突破口;在内政领域,他希望尽快弥合两党分歧,减少施政过程中的政治干扰。

急于推行经济“新政”。经济问题是奥巴马此次新闻发布会的重点。在该问题上,他强调实施经济刺激方案刻不容缓,敦促国会立即批

准这一计划,并警告拖延行动可能导致不可逆转的严重后果。

实际上,奥巴马就职以来不断催促国会尽快批准这份以减税和政府投资为主要内容的经济刺激计划。舆论认为,如果美国立即实施兼顾金融体系和实体经济的经济刺激计划,不仅有助于改变美国经济的衰退局面,也有助于刺激世界经济。

外交“新政”投石问路。奥巴马重新评估布什时代的外交和国家安全政策,从他在此次新闻发布会上的言论和最近一些外交动作来看,他首先要把反恐重点从伊拉克转移到阿富汗。他指出,美国将运用军事

和外交力量全面解决阿富汗问题,确保阿富汗不再成为恐怖主义对美发动袭击的基地。

在伊朗核问题上,奥巴马主动向伊朗伸出“橄榄枝”,承诺将与伊“直接对话”。但是,他强调不能接受伊朗对“恐怖分子的支持”,同时要求伊朗相应地发出“积极信号”。

奥巴马还在新闻发布会上强调缓和与俄罗斯的重要性,尤其要改善美俄关系。他表示,美国要以重启美俄核武器谈判为起点,加强与俄罗斯的对话和沟通。

奥巴马的讲话表明,美国在新形势下将实施战略调整,更借助“巧实力”而不是“硬实力”来解决其面

临的外交和国家安全问题。

力图克服“党争”干扰。在内政领域,由于经济刺激方案在美国国内引发激烈争论,民主、共和两党矛盾再度激化。奥巴马在新闻发布会上强烈呼吁两党加强协调与沟通,尽力避免被外界称为“华盛顿恶习”的“党争”现象。

奥巴马不仅在内阁重用共和党人,而且在政策上也向共和党作出一些妥协与让步。但共和党出于治理理念和自身利益考虑,不仅在国会讨论相关法案时不予合作,而且在社会上散布不利于经济刺激计划的各种舆论,使奥巴马推行“新政”的阻力大增。



以议会选举投票

2月10日,在耶路撒冷一个投票站,一名儿童替父亲投票。当地时间10日上午,以色列开始举行议会选举投票,选举将产生新一届议会和下一任总理。

新华社记者 殷博古 摄

伊拉克发生自杀式爆炸 4名美军丧生

新华社巴格达2月9日电(记者 付一鸣)驻伊拉克美军9日发布消息说,伊拉克北部城市摩苏尔当天发生自杀式汽车炸弹袭击,造成4名美军士兵和一名翻译死亡。

消息说,自杀式汽车炸弹在一美军巡逻队的汽车旁被引爆,当场炸死3名美军士兵。另有一名士兵和一名翻译人员由于伤势过重不治身亡。

距离首都巴格达以北

370公里的摩苏尔市是“基地”组织最后的城市据点,去年全年有26名美军士兵在摩苏尔地区丧生。统计数据显示,自2003年3月美军入侵伊拉克以来,已有4243名美军士兵丧生。

伊拉克省级议会选举上月底成功举行,表明过去一年多来伊安全局势的好转已经取得阶段性的进展。然而,在巴格达、摩苏尔等重要城市,袭击事件还时有发生。



瓶中的“爱情”

2月9日,在保加利亚普罗夫迪夫的红十字会,两名青年正在手工制作情人节礼物。他们打算将90封写有爱意的“情书”装进绘有爱心的瓶子,在情人节的时候送给自己的好朋友。

新华社/保通社发

韩国发生火灾踩踏事件 至少4人死亡

新华社首尔2月10日电(记者 李拯宇 于玉兰)据韩国媒体报道,韩国南部庆尚南道昌宁郡9日晚发生火灾踩踏事件,截至当地时间10日晨,至少4人在事件中死亡,另有60多人受伤。

当地时间说,9日晚,昌宁郡火旺山举行正月十五传统的“烧蒲苇”活动。18时20分许,活动开始约10分钟后,火旺山风向突然发生逆转,聚集在现场的近1.5万人为躲避迅速蔓延的山火发生混乱,引发踩踏事件。火势在火

灾发生1个小时后得到控制。

昌宁郡政府官员金妍善10日说,目前4名死者中已有两人的身份得以确认。警察正在现场进行搜查工作。

金妍善说,目前确认有两人失踪。而韩国联合通讯社此前报道说,这起火灾踩踏事件中有13人失踪。昌宁郡火旺山“烧蒲苇”活动自1995年开始举行,每三年举行一次。当地民众通过这种民俗活动祈祷丰收。

纽约油价再跌破每桶40美元

新华社纽约2月9日电(记者 陈刚)尽管石油输出国组织(欧佩克)表示可能再次减产,但鉴于能源需求下滑,国际油价9日全线下滑,纽约市场油价再次跌破每桶40美元。

欧佩克秘书长巴德里当天表示,为了应对下滑的国际能源需求,该组织可能

进一步减产。巴德里还称,该组织将暂缓35个石油和天然气生产项目的建设。

受到巴德里讲话以及美国参议院有望通过经济刺激计划等因素影响,纽约市场油价一度上涨至每桶42.43美元。不过,随着美国企业披露的业绩报告令人失望,市场担心新一轮裁

员可能导致能源需求进一步下滑。

到当天收盘时,纽约商品交易所3月份交货的轻质原油期货价格下跌61美分,收于每桶39.56美元。伦敦国际石油交易所3月份交货的北海布伦特原油期货价格下跌19美分,收于每桶46.02美元。

便民服务电话

- 兴鹤清洁公司(高空外墙清洗、地毯清洗、地板打蜡、搬家、管道疏通): 13033891162
- 淇河家政公司(单位、家庭保洁、清洗外墙、搬家服务、地毯清洗、家电维修、洗油烟机): 3360777 13939275900
- 君事达家政(家庭单位保洁、地板打蜡、清洗地毯、钟点工、管道疏通安装): 2168326 13569646528
- 心意家政(保洁、钟点工、地毯清洗、管道疏通改造): 13569647934
- 滨城家政(保洁、洗地毯、外墙清洗、修改管道、疏通各种管道、清化粪池等): 13103926404
- 利民家政(保洁、搬家、洗地毯、疏通等): 3298881 15939231199
- 兴洁家政(专业疏通管道、单位家庭保洁、地板打蜡、地毯清洗、高空外墙清洗): 13033874070

- 玉洁家政(家庭保洁、洗地毯、疏通、打蜡): 13030390094 13693925959
- 芳洁家政(高空外墙清洗、地板打蜡、地毯清洗、家庭清洁、疏通管道): 13033876216
- 希望家政(单位家庭保洁、钟点工、保姆、病护、疏通管道、搬家): 3302701 15839253989 13839236648
- 专业疏通大中型污水管道、清理化粪池: 13030393419
- 东方家政(水电暖安装、钻孔、清洁、打蜡): 3951778 13569631600
- 三灵开锁公司(现改灵师): 6663030
- 鹤壁市驾校: 3367050 13939207503
- 鑫昌汽修24小时急救: 3338572 13343928572
- 京鹤汽车修理厂清障车、吊车24小时救援: 3311326 3314348
- 市中医院急救: 3353120、3378503(康复科)、2659562(精神科)、2659966(汤河分院)
- 鹤煤集团第二职工医院急救: 2816120

- 2916666
- 按摩医院肛肠科(马佩凯): 2647015(老区) 3320085(新区)
- 范氏骨科: 3313380(新区) 2612120(老区)
- 张志刚皮肤科专科: 13939285245
- 原有全肛肠科(发明专利: 阔口长柄肛镜): 6988554 13839241809
- 东海渔港订餐: 3382222
- 老根山庄订餐: 3366666
- 百翼蜂产品销售: 3308229 3308186
- 佳能数码相机销售: 13939279001
- 水宜生微电解制水器: 13323926333
- 法律服务、法律咨询: 13939290016
- 各种液压平台、铝合金梯: 13603929964
- 销售安装多种花瓶柱围栏(水泥制品): 13303920444 13303924173
- 日报编辑部: 3313871 3313873
- 晨报编辑部: 3312941 3313880
- 报纸广告: 3313877
- 报纸发行: 3319180

- 供水投诉: 3368855
- 印刷: 2189908 3189636
- 大河鹤壁网: 2189926
- 鹤壁军分区门诊部皮肤科: 3322774, 鼻炎科: 3976644
- 维修电脑、数码相机: 15839208517
- 非常车饰汽车用品服务 服务热线: 3322268、13323921658
- 汉唐数码图文、短版印刷、标书装订: 13839211245 2185444
- 鹤壁市金鑫金属回收有限公司(废铁、铜、铝、铅、锌、不锈钢、电瓶): 3365608 13033878985
- 全新电脑、手机, 三连、四连靓号, 价格面议: 13137234555
- 荣原洗衣(鹤壁样板店): 3322459 2655459
- 舒宜家政(家庭及单位保洁、管道疏通、搬家服务): 13613920200 13613920091
- 鹤壁特产黄河古陶: 3333598 3939518
- 鹤煤总医院急救电话: 2920000 2911919